

1977. *iv.*

Miskolc megyei jogú Város Tanácsa a
Miskolc Város Díszpolgára c.
kitüntetés adományozásáról az alábbiak
szerint döntött.

Anatolij Szerijamovics Drigin az
SZ.T.P. Központi Bizottság tagja, a Vologda
területi P.B. első titkára. 1914-ben született.
Lelkes kezdeményezője a Vologda-Borsod
testvérmegyei és a Vologda-Miskolc testvér-
városi kapcsolatok kialakításának.
Funkcióiból adódóan a kapcsolatok irányában,
szélesítésén szüntelenül munkálkodik. Három
esetben vezetett delegációt Miskolcra, melyek
a két megye és két város kapcsolatainak
fejlesztése, a szovjet-magyar barátság
elmélyítésének újabb állomásai voltak.
Állandó és megkülönböztetett figyelemmel
kíséri városunk fejlődését, sokat tesz azért,
hogy Vologdában is széles körben ismerjék
meg városunk eredményeit, lakóinak életét.

Cseterki Lajos a Magyar Népköztársaság
Elnöki Tanácsának titkára. 1921-ben
született. Cseterki életárs tevékenysége több
mint egy évtizede szorosán kapcsolódik

Miskolc városához. Korábban a megyei Pártbizottság első titkáráként, jellemleg pedig mint a város országgyűlési képviselője sokirányú segítséget nyújt a városfejlesztés gondjainak megoldásához. Magas állami tisztségében is szoros kapcsolatban van városunk lakosságaival, töretlenül tevékenykedik a város lakossága életkörülményei, politikai, gazdasági, kulturális felemelkedése érdekében. Ertizedeken át folyamatosan végzett kiemelkedő politikai, társadalmi, közeleti tevékenysége elismeréseként több alkalommal részesült magas állami elismerésben.

Berki Mikályné szül. Takács Magdolna, nyugdíjas 1905-ben született. A felszabadulás óta töretlen közeleti tevékenységet fejt ki. Az ország első női főispánja volt. 1958-tól pedig 1963-ban bekövetkezett nyugdíjazásáig Miskolc város IV. kerületi tanácsának elnökeként végzett eredményes munkát. 1973-ig tagja volt Miskolc város tanácsának, és ebben a minőségében eredményes politikai társadalmi tevékenységet fejtett ki a kerület

és a város fejlesztése érdekében. Jelenleg is
15 éve óta - tagja a városi Pártbizottságnak,
a Harzafias Nőfront megyei Bizottságának,
és az Országos Békeműcsanak. Sokirányú,
több évtizeden át folyamatosan végzett
kiemelkedő tevékenységéért számos magas
kitüntetésben részesült.

Pápai István BAÉV közműves 1922-
ben született. A Borsod megyei Állami
Építőipari Vállalat szakmunkásként több
mint 20 éve vesz részt a város fejlesztési
tervek megvalósításában, a város építésében
a lakásépítési program végrehajtásában
olyan területeken végzett kiemelkedő munkát,
mint a Hildán - Dél és Észak a Szentpéteri
kapui, a Belvárosi lakótelep, ahol több ezer
lakás építésében, szerelésében működött
közre. Jelenleg az új lakótelep építésén
dolgozik. Emellett körületi tevékenysége is
példamutató. Tagja a vállalat Pártbizott-
ságának, 1966-tól alapszervezeti párttitkár,
15 éve népi ülnök. A városépítésben két
évtizede végzett tevékenysége elismerésre méltó,
ezért több vállalati kitüntetés tulajdonosa.